
V pátek 22.1.2016 se v sále Národního domu 

uskuteční již XVIII. ročník Plesu města 

Prachatice 

 

Jak se již stalo tradicí, hudebně bude doprovázet skupina Top band. Ples zahájí slavnostní 

předtančení v podání velmi úspěšného českého tanečního páru mezinárodní třídy Vítězslav 

Rázek a Kristýna Mücková. 

Zatančí show s názvem „Roztančené housle“, při které tanečníky přímo na parketu doprovodí 

houslista. Taneční pár v průběhu večera uvidíme ještě dvakrát a to s ukázkou latinsko-

amerických tanců a s další taneční show „Bonnie a Clyde po česku“. Hlavním lákadlem plesu 

je vystoupení protagonistů české verze muzikálu Mamma Mia Jitky Asterové, Terezy Dolejší, 

Michaela Foreta a Bořka Slezáčka. V jejich podání uslyšíme slavné melodie švédské skupiny 

Abba, částečně s českými texty, a přeneseme se na krásný, prosluněný  řecký ostrov…….. 

Na balkoně bude pro návštěvníky plesu připraveno občerstvení formou rautu. 

Poslední volné vstupenky je možné zakoupit na odboru kultury, školství a cestovního ruchu 

(dveře č. 128). 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Lyžařské areály Volarska 

nabízí ideální podmínky 

 
Na Volarsku se o víkendu bude lyžovat ve všech SKI areálech. České Žleby, Strážný, Horní 

Vltavice i Kubova Huť hlásí připraveno.  

Provozní doba je všude od devíti do šestnácti hodin. 

Běžecké stopy jsou upraveny v okolí Stožce, Strážného i Kubovy Huti.  

Večerní lyžování nabídne Kubova Huť a Horní Vltavice ve středu, pátek a v sobotu v době od 

18.00 do 21.00 hodin. V 

ýška sněhové pokrývky se pohybuje od 40 do 60 cm a areály jsou ideální pro rodiny s dětmi. 

 

 

 

 

 

 



De facto - PLES PRO HOSPIC A DOMOV 

MATKY VOJTĚCHY 30. ledna 2016 

 

Pozvánka - PLES PRO PRO HOSPIC A DOMOV MATKY VOJTĚCHY je již 30. ledna 

2016 v Národním domě s kapelou De facto. Předprodej vstupenek je v recepci Hospice sv. J. 

N.Neumanna každý všední den od 8:30 – 17:00 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sérii Celé Česko čte dětem zahájily 

pohádky z Irska 

 

 

Cílem projektu Celé Česko čte dětem je podpora emociálního, psychického a morálního 

zdraví dětí a mládeže pomocí osvětové a výchovné činnosti. 

Letošní ročník série je zaměřen na pohádky zemí Evropské unie a seznámení s jednotlivými 

státy EU. Městská knihovna Prachatice na tomto projektu spolupracuje s Eurocentrem 

v Českých Budějovicích a záštitu nad ním převzal vedoucí Úřadu vlády České republiky. 

Letošní první čtení bylo tématicky zaměřeno na Irskou republiku a zejména irské pohádky. Ty 

se vyznačují tím, že se v nich vyskytuje bájný skřítek Leprikón. Děti ze ZŠ Vodňanská, které 

program navštívily, si vyslechly dva příběhy, 

ve kterých se tento zlomyslný skřítek 

vyskytuje. Ze zajímavostí, které se o Irsku 

dozvěděly, je nejvíce zaujala Guinessova 

kniha rekordů, která poprvé vyšla právě v této zemi. 

Návštěvníky také zaujala nádherná příroda tohoto 

„smaragdového ostrova“ nebo originální irské 

tance, které si zkusili i sami zatančit. 

 

 

Následující čtení proběhne ve středu 10.2.2016 od 14.00 na 

oddělení pro děti a mládež. Rakouské pohádky bude dětem číst 

zástupce z Goethe Institutu v ČB a prezentace o Rakousku se 

ujme vedoucí Eurocentra ČB PhDr. Kateřina Šímová. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


